ЧЕМПИОНАТ РОССИИ И ПЕРВЕНСТВО РОССИИ ПО ПЛАВАНИЮ НА ОТКРЫТОЙ ВОДЕ
21-30 июня 2014 года

С 21 по 30 июня  на Истринском водохранилище на базе загородного клуба «Романтик» (д. Лопотово, Солнечногорский р-он Московской области) пройдет чемпионат и первенство России по плаванию на открытой воде  2014 года.  
Общее руководство организацией и проведением соревнований  осуществляется Министерством спорта Российской Федерации, Министерством физической культуры, спорта, туризма и работы с молодежью Московской области, Всероссийской федерацией плавания.  
Среди участников соревнований, которые будут бороться за звания сильнейших спортсменов страны в марафонском плавании –  победитель и призер чемпионатов мира Владимир Дятчин, призеры чемпионатов мира Евгений Дратцев и Сергей Большаков, призер чемпионата Европы Кирилл Абросимов, победитель и призер этапов мировой серии Гран-при  Иван Афаневич, серебряный призер первенства мира и победитель первенства Европы Артем Подьяков, победитель первенства Европы 2013 года Антон Евсиков.  
У женщин на главном национальном  старте сезона за звание  чемпионки России в борьбу вступят:  призер Кубка Европы  Елизавета Горшкова, победитель серии  Гран-при 2013 года Ольга Козыдуб, призер этапа Кубка Европы-2014 года Анастасия Азарова, чемпионка первенства Европы  и призер первенства мира среди юниоров Анастасия Крапивина и другие сильнейшие спортсменки страны.  
По итогам соревнований будут сформированы национальные сборные команды по плаванию на открытой воде для выступлений на чемпионате Европы по водным видам спорта в Берлине (13-24 августа), первенстве Европы (18-20 июля, Загреб, Хорватия) и  первенстве мира  (28-30 августа,  Эйлат, Израиль).

Соревнования первенства России проводятся в двух возрастных категориях: юниоры и юниорки – 1996-1997г.р, и юноши и девушки – 1998-2000 г.р. 
Расписание соревнований первенства России по плаванию на открытой воде 2014 года. 

21 июня – 5 км – общий старт (11:00 – юноши, 12:30 – девушки)
22 июня – 7,5 км – общий старт (11:00 – юниоры, 13:00 – юниорки)
24 июня – 3 км –  командный заплыв с раздельным стартом (11:00 – юноши, девушки, юниоры, юниорки)

Расписание соревнований чемпионата России по плаванию на открытой воде 2014 года. 

26 июня – 10 км – общий старт (11:00 - мужчины, 11:10 - женщины)
28 июня – 5 км – раздельный старт (11:00 – мужчины, 12:30 – женщины)
29 июня – 5 км – командный заплыв с раздельным стартом (11:00 – мужчины, женщины)
30 июня – 16 км – общий старт (10:00 - мужчины, 10:10 - женщины)

[bookmark: _GoBack]29 июня состоится чемпионат России по плаванию на открытой воде в категории «Мастерс», в котором примут участие пловцы  разных возрастных категорий (с 25 лет и старше). В программе соревнований ветеранов плавания состязания на дистанциях 1,5 км и 3 км (начало в 12:00). 

