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ПРЕСС-РЕЛИЗ

ЧЕМПИОНАТ СССР ПО ЕДИНОБОРСТВАМ
11 июля 2015 года в загородном клубе «РОМАНТИК» пройдет одно из самых ярких и зрелищных событий  2015 года – 12-й Чемпионат СССР по единоборствам. 
Чемпионат СССР по единоборствам – уникальный 24-часовой фестиваль. Где можно не только насладиться зрелищем и посмотреть профессиональные бои по кикбоксингу, окунуться в атмосферу праздника, но и совместить зрелище с отдыхом. Для зрителей доступна вся необходимая инфраструктура. Начиная с 11:00, работают кафе, бары и рестораны. На территории есть песчаный пляж и пирс, где можно позагорать и искупаться  в  Истринском водохранилище. 
В качестве почетных гостей посетят мероприятие российские спортсмены Александр Поветкин и Федор Емельяненко. А во время боев запланированы выступления звезд шоу-бизнеса,  участника конкурса «Голос-2» Василия Туркина, а также  российского композитора, исполнителя и музыкального продюсера Сергея Ревтова. 
Аудитория: 5000 зрителей.  
Начало в 11:00
Стоимость входного билета 500 руб.
В 11:00 состоится традиционный спортивный праздник для любителей по боям подушками на качающемся бревне – самые веселые соревнования для детей и взрослых. К участию допускаются все, не зависимо от пола и возраста. 
В рамках Чемпионата СССР по единоборствам будут проведены:

В 12:30 – новый формат water-wrestling среди профессиональных бойцов, представляющих шесть Федераций по единоборствам (cумо, самбо, дзюдо, рукопашная борьба, вольная борьба, классическая борьба). Соревнования проводятся на водном плоту диаметром 5 м.

На плоту находится два спортсмена и судья. 

По команде судьи начинается спарринг. Задача участника сбросить противника в воду. В случае падения обоих участников в воду, проигравшим считается спортсмен, который первым коснулся воды. В случае одновременного падения в воду единоборство начинается снова. Разрешаются различные техники и приемы боевых искусств. Запрещены удары руками и ногами. 
В 17:00 - Кикбоксинг среди профессионалов за титул «Чемпиона России среди профессионалов» (три четверки в весовых категориях: 60 кг, 71 кг, +91 кг) и бой за звание «Чемпиона Мира среди профессионалов по версии ISKA» в весе 67 кг, где российский боец из Дедовска Дмитрий Графов встретиться на ринге с действующим Чемпионом Мира по версии ISKA из Испании Давид Мехиа. 
00:30 - Праздничный салют.
00:40 - Ночная пенная дискотека на пирсе до самого утра.
Адрес проведения: Московская область, Солнечногорский р-н, деревня Лопотово, Загородный клуб «Романтик»
Подробно о мероприятии - www.sssromantik.ru    www.sssrkb.ru
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